

网传枣庄初中学生追打城管人员

警方称学生打城管是因误会

文/片 本报记者 吴金彪

12日,一段枣庄城管队员被学生围殴的视频在网上迅速传播,视频中两名城管队员被一群初中学生追打,随后被围在人行道上遭拳打脚踢。

围殴事件发生时,被打的两名城管人员正在校门口执法,但一次正常的工作缘何引发城管人员被众多初中生围殴?13日,记者进行了调查。

当事摊贩: 发生争执被推倒, 拿起垫板还手

13日下午,在枣庄第十五中学校门口,记者见到了在此摆摊的马玉喜和刘少美夫妇。正是在清理该摊点时,城管人员和他们发生争执,随后引发了围殴事件。

刘少美说,11日下午6点左右,她和丈夫马玉喜正在校门口西侧摆摊,城管队的张队长(视频中短头发的被打城管、枣庄市市中区城管执法局文化路中队中队长)过来赶他们,她和丈夫不愿走,发生了争执、推搡,“老马被推倒在树边上,起身后就拿起三轮车上的垫板还手。”

马玉喜是如何受伤的?刘少美说是被姓张的城管队员一拳打在了左眼眼角处。“不说了,现在已经处理完了。医药费城管方面给报销,别采访了,没事了。”对于受伤的细节,眼角处包着纱布的马玉喜不愿多说,不过他承认确实拿木制的垫板



大图:城管队员被追打的人行道。左小图:11日的打人现场截图。右小图:摊贩老马左眼角受伤。

向城管队员还手,“伤肯定不是自己打的”。

“受伤后我看着摊子,丈夫去追城管的执法车,我们受了伤,也怕城管走了。”刘少美说,后来就赶上学生放学,学生追打城管队员的事,他们离得远,就不清楚了。

城管执法局: 学生误会动手, 被打人员没还手

目击此事的枣庄十五中一名初三学生说,学校下午6点10分放学,

出校门后学生发现了满脸是血的摊贩“马大爷”。“我从初一来学校时,马大爷就在这边摆摊,我们都认识他。马大爷是怎么受伤的我没看到,不过看到有三个城管队员围着他,后来学生们就一块儿追了过去,一直追到学校东侧的马路拐角处。”

随后记者来到了枣庄市市中区城管执法局了解情况,城管局副局长孟宪伟说,从6月初开始,城管局开始对学校周边摆摊设点的情况进行整治,当时文化路城管中队对马玉喜的摊点进行清理,遭到摊主马玉喜的阻挠,双方发生争执。争执过

程中马玉喜拿起随身携带的垫板打城管队员,垫板“反弹”至马玉喜左额部,导致他受伤,双方协商治疗时,十五中学生放学,误以为城管打人,双方发生冲突。

“两名城管队员伤得不轻,那名年轻城管还出现了轻微脑震荡,一直在呕吐。”记者想要当面采访当事两名城管队员,孟宪伟说两人正在接受治疗,不方便接受采访。

孟宪伟说,两名城管队员遭到众多学生围殴,被拳打脚踢,不过两人没有还手,出现这样的事也很心酸,事情本不应该发生。

警方: 时间太巧产生误会 事实基本调查清楚

为进一步核实情况,随后记者又来到枣庄市公安局市中分局文化路派出所。“事件基本调查清楚了。”所长赵士杰介绍,事发后摊贩马玉喜和学生先后拨打了报警电话,“警车赶到后,学生都散了。”

事后他们对摊贩马玉喜和城管队员张某进行了调查询问,调查结果基本可以还原事件经过:摊主马玉喜与城管队员张某发生争执后,在推搡过程中马玉喜打了个趔趄,一只鞋掉了。马玉喜很生气,起身后拿起了一个25厘米长、10厘米宽的木板向城管队员张某挥舞,张某在挡木板的时候木板脱手,正好砸在了摊贩马玉喜的眼眉处,流了不少血。

“太巧了,事发时正值学生放学。商贩满脸是血,本来正在和城管队员商量治疗事宜,没想到被学生们看到,引起了误会,导致城管被学生围殴。”文化路派出所出警的褚警官感叹。

褚警官说,当时学生十分激动,已经听不进周围人的劝说,事发时接送学生的家长一度将城管和摊贩分开。

13日下午,记者到枣庄十五中采访时,被保安阻止。

本报记者 吴金彪



人脉是财脉!却不是财富.....缺什么?

中国董酒专卖店 限量加盟

你不认识机会
机会就不认识你!



國家保家級名酒

二零零六年被列为国家秘密技术

一九九四年被列为国家秘密技术

一九八三年被列为科学技术保密项目

加盟董酒专卖店必读

董酒,中国老八大名酒之一
贵州仅有的两大名酒之一
其独特的生产工艺和配方,被列为“国家机密”
近两年来,董酒业绩以超100%的速度狂飙
被白酒界称为:老八大名酒中一只稀有“潜力股”

董酒专卖店“一县一店”的保护性政策,又使董酒专卖店成为“稀缺资源”
机会就像“时间”,来的时候你若“一无所知”走的时候你就“追悔莫及”
董酒专卖店诚邀有人脉资源的各界人士加盟